

PROCES VERBAL
INCHEIAT ASTAZI 24.07.2014 CU OCAZIA DESFASURARII SEDINTEI
ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL COSTULENI CU URMATOAREA
ORDINE DE ZI:

1. Aprobarea procesului –verbal al sedintei ordinare din data de 26.06.2014 ;
2. Informare privind activitatea medicală pe raza comunei- d-na dr. Chiriac Loreta Elena, d-na dr. Prisacariu Loredana, d-na dr. Matran Florentina
3. Informare privind stadiul execuției bugetului local de venituri și cheltuieli la data de 30.06.2014 – d-na contabil Bîrlescu Carmen Mariana
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea executiei bugetului local de venituri si cheltuieli pentru trimestrul II al anului 2014- d-nul primar Harabagiu Dumitru
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului Adițional nr. 11 la Actul Constitutiv și a Actului Adițional nr. 12 la Statutul Asociației Regionale a Serviciilor de Apă Canal Iași – ARSACIS – d-nul primar Harabagiu Dumitru
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificărilor la Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare - d-nul primar Harabagiu Dumitru ;
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării lucrărilor de reparații la acoperișul Dispensarului uman din satul Costuleni, com. Costuleni, jud. Iași- d-nul primar Harabagiu Dumitru ;
8. Proiect de hotărâre privind desemnarea d-nului consilier juridic Carasevici Mircea ca reprezentant al comunei Costuleni, județul Iași în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Salubritate ADIS Iași – d – nul Harabagiu Dumitru
9. Proiect de hotărâre privind desemnarea d-nului consilier juridic Carasevici Mircea ca reprezentant al comunei Costuleni, județul Iași în Adunarea Generală a Asociației Regionale a Serviciilor de apă Canal Iași – d – nul Harabagiu Dumitru
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor modificări în structura funcțiilor publice ca urmare a promovării în grad profesional a unor funcționari publici și transformarea unor funcții din cadrul Aparatului de specialitate al primarului comunei Costuleni , jud. Iași - d-nul primar Harabagiu Dumitru ;
11. Decizia nr. 38/2014 a Camerei de Conturi Iași cu privire la acțiunea de audit financiar al contului de execuție bugetară al anului 2013 efectuată la UAT Costuleni, județul Iași

La sedinta sunt prezenti 11 consilieri locali din totalul de 13 consilieri locali alesi .Lipseste d-nii consilieri locali Ciaușu Angelica și Ciaușu Gheorghe. Participă ca invitati d-nul Timofte Constantin , preot în satul Covasna și d-na contabil Bîrlescu Carmen Mariana .

D-nul președinte de sedință Nechita Dimitrie dă citire ordinii de zi . Ordinea de zi se supune aprobarii si este aprobata in unanimitate.

Punctul 1 de pe ordinea de zi : Procesul verbal de la sedinta din 26 .06 .2014 se dă spre citire si aprobare.

Punctul 2 de pe ordinea de zi : Informare privind activitatea medicală pe raza comunei.

Întrucât nu s-a prezentat nici un medic acest punct de pe ordinea de zi se amână.

Punctul 3 de pe ordinea de zi: Informare privind stadiul execuției bugetului local de venituri și cheltuieli la data de 30.06.2014

D-na contabil Bîrlescu Carmen Mariana prezintă informarea.

Consilierii locali cer să fie informați cu privire la investițiile care s-au făcut până în acest moment. D-na contabil prezintă investițiile realizate și sumele cheltuite.

D-nul viceprimar Onofrei Constantin completează : „ La asfalt au fost alocați 50 000 lei , dar mai trebuie 60 000 lei . Nu avem bani să-i plătim acum. Trebuie aprobarea Consiliului Local că suntem de acord să suplimentăm aceste cheltuieli. „

D-nul consilier local Chirilă Adrian apreciază lucrările executate la asfalt. „ Să știți că peticile care au fost puse acum 2 ani sunt intacte . Sper ca și aceștia să fi lucrat la fel . Aceste reparații trebuie făcute anual . Dacă lăsăm 2 ani se simte în buget . „

D-na consilier local Popa Valeria: „ Trebuie să vedem ce facem cu educația cetățenilor care vin de pe drumurile laterale cu căruțele pline de noroi. „

D-nul consilier Chirilă precizează că e tot datoria autorității locale să repare și să întrețină drumurile laterale .

D-nul primar Harabagiu Dumitru : „ Noi tot am făcut drumurile laterale, am făcut rigolele , dar oamenii strică, înfundă șanțurile. Rog consilierii locali să se implice și să dea sfaturi cetățenilor . Trebuie să avem muncă colectivă cu cetățeanul .”

D-nul președinte de ședință Nechita Dimitrie este de părere că era bine să fie prezent la ședință și un reprezentant al Poliției. Există hotărâre de consiliu local prin care s-au propus niște sancțiuni care trebuie aplicate. Este de acord cu ideea d-nului Chirilă de a aloca anual o sumă pentru întreținerea drumului asfaltat.

Punctul 4 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local de venituri și cheltuieli pentru trimestrul II al anului 2014.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind aprobarea execuției bugetului local de venituri și cheltuieli pentru trimestrul II al anului 2014 se supune votului și se adoptă cu votul celor 11 consilieri locali prezenți.

Punctul 5 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului Adițional nr. 11 la Actul Constitutiv și a Actului Adițional nr. 12 la Statutul Asociației Regionale a Serviciilor de Apă Canal Iași – ARSACIS

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind aprobarea Actului Adițional nr. 11 la Actul Constitutiv și a Actului Adițional nr. 12 la Statutul Asociației Regionale a Serviciilor de Apă Canal Iași – ARSACIS se supune votului și se aprobă cu votul celor 11 consilierilor prezenți .

Punctul 6 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea modificărilor la Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind aprobarea modificărilor la Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare se supune votului și se aprobă cu votul celor 11 consilierilor prezenți .

Punctul 7 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării lucrărilor de reparații la acoperișul Dispensarului uman din satul Costuleni, com. Costuleni, jud. Iași .

Se prezintă materialele pregătite.

D-nul primar: „Propun să reparăm acoperișul dispensarului . Am vorbit și cu medicii să vedem cu ce contribuie și ei . Trebuie să vină și medicii cu o cotă parte . Mi-aș fi dorit să vină și medicii să vedem punctul lor de vedere . Medicii trebuie să colaboreze cu autoritățile locale. Au contracte de închiriere a spațiilor în care funcționează și nu achită chiria. Au venit să le aprob compensarea cheltuielilor pentru investiții cu chiria datorată, retroactiv. Toți medicii trebuie să-și achite datoriile la zi . După ce ajung la zi cu datoriile compensăm chiria cu investiția în acoperișul dispensarului. Voi face cunoscut și la Direcția de Sănătate Publică Iași că nu există colaborare cu medicii care-și desfășoară activitatea în comună. Nu le voi semna pentru acreditarea spațiului . Medicul stomatolog a investit în spațiu deși Casa de Asigurări nu-i decontează nimic. „

D-nul viceprimar Onofrei Constantin: „ Noi nu ne subordonăm DSP-ului. Ii chemăm pe medici la ședința de luna viitoare.”

D-nul președinte de ședință : „ Este vorba de actul medical și noi tot despre investiții vorbim. Ne interesează ce probleme medicale există, ce boli predomină .”

Hotărârea privind aprobarea realizării lucrărilor de reparații la acoperișul Dispensarului uman din satul Costuleni, com. Costuleni, jud. Iași se supune votului și se aprobă cu votul celor 11 consilierilor prezenți .

Punctul 8 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind desemnarea d-nului consilier juridic Carasevici Mircea ca reprezentant al comunei Costuleni, județul Iași în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Salubritate ADIS Iași.

Se prezintă materialele pregătite .

Hotărârea privind desemnarea d-nului consilier juridic Carasevici Mircea ca reprezentant al comunei Costuleni, județul Iași în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Salubritate ADIS Iași se supune votului și se aprobă cu votul celor 11 consilierilor prezenți .

Punctul 9 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind desemnarea d-nului consilier juridic Carasevici Mircea ca reprezentant al comunei Costuleni, județul Iași în Adunarea Generală a Asociației Regionale a Serviciilor de apă Canal Iași.

Se prezintă materialele pregătite .

Hotărârea privind desemnarea d-nului consilier juridic Carasevici Mircea ca reprezentant al comunei Costuleni, județul Iași în Adunarea Generală a Asociației Regionale a Serviciilor de apă Canal Iași se supune votului și se aprobă cu votul celor 11 consilierilor prezenți .

Punctul 10 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea unor modificări în structura funcțiilor publice ca urmare a promovării în grad profesional a unor funcționari publici și transformarea unor funcții din cadrul Aparatului de specialitate al primarului comunei Costuleni , jud. Iași.

Se prezintă materialele pregătite .

Hotărârea privind aprobarea unor modificări în structura funcțiilor publice ca urmare a promovării în grad profesional a unor funcționari publici și transformarea unor funcții din cadrul Aparatului de specialitate al primarului comunei Costuleni , jud. Iași se supune votului și se aprobă cu votul celor 11 consilierilor prezenți .

Punctul 11 de pe ordinea de zi: Decizia nr. 38/2014 a Camerei de Conturi Iași cu privire la acțiunea de audit financiar al contului de execuție bugetară al anului 2013 efectuată la UAT Costuleni, județul Iași.

D-nul primar prezintă măsurile care trebuie luate și termenele de îndeplinire.

În încheiere mulțumește d-nei contabile și d-nei secretar pentru modul în care se implică în îndeplinirea sarcinilor de serviciu.

D-nul președinte de ședință apreciază că abaterile nu sunt grave și că nu au fost sancțiuni.

I se dă cuvântul d-nului Timofte Constantin, preot în satul Covasna: „ Mulțumesc pentru invitație. Știu că mă invitați în fiecare lună , dar programul nu-mi permite să particip de fiecare dată. Mă bucur că ați avut o ședință liniștită . Sunt foarte multe lucruri care le aflu de la dumneavoastră , care ar trebui știute și aduse la cunoștința cetățenilor. Mulțumesc Consiliului local că ați aprobat alocarea sumei necesare pentru finalizarea casei sociale. Vă invit pe 20.09.2014 la Covasna unde va avea loc slujba de sfințire a Casei Prăznicare.”

D-na consilier local Popa Valeria : „ Eu știam că s-a declanșat o acțiune în comunitate : 560 de la atestarea documentară a satului Covasna. Nu se poate face în aceeași zi cu sfințirea. „

Epuizandu-se subiectele de pe ordinea de zi, sedinta se declara incheiata, drept pentru care s-a intocmit prezentul proces verbal.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,
NECHITA DIMITRIE**



Intocmit,

SECRETAR,

ANCHIDIM LOREDANA -MANUELA